

GMINA CHODZIEŻ

ul. Notecka 28
64-800 Chodzież
NIP 607-001-63-11
Regon 570791023

Chodzież, 24.06.2009

IZP 702- 49 /09

Wykonawcy

ubiegający się o udzielenie zamówienia

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazujemy odpowiedzi na zadane Zamawiającemu pytania dotyczące postępowania pod nazwą :

**„Budowa wiejskiego klubu kultury w Stróżewie”
„Budowa remizy OSP w Stróżewie”**

Pytania i odpowiedzi :

Pytanie: W SIWZ (pkt V. 2.) Zamawiający zawarł następujący warunek dotyczący doświadczenia wykonawcy:

„w zakresie doświadczenia wymagane jest wykazanie zrealizowania w okresie ostatnich pięciu lat min. 2 robót polegających na wybudowaniu przynajmniej 2-ch budynków o pow. użytkowej nie mniejszej niż 300 m² (każdy) i wartości nie mniejszej niż 300 tys zł brutto (każdy) przeznaczonych do użytku ludzi”.

Powyższy warunek budzi wątpliwości w jednoznacznej interpretacji zapisu SIWZ. Proszę o odpowiedź, czy Zamawiający uzna za spełnienie powyższego warunku, jeżeli wykonawca wykaże zrealizowanie w ostatnich 5 latach dwóch zamówień , przy czym każde z tych zamówień polegało na wybudowaniu budynku o pow. użytkowej nie mniejszej niż 300 m² i o wartości nie mniejszej niż 300 tys. zł brutto przeznaczonych do użytku ludzi – w sumie dwa budynki o powierzchni 300 m² każdy i o wartości 300 tys. zł brutto każdy ?

Odpowiedź: Warunek zostanie spełniony jeżeli wykonawca wykaże przynajmniej 2 budynki i każdy z tych budynków o s o b n o będzie o pow. użytkowej nie mniejszej niż 300 m² i o wartości nie mniejszej niż 300 tys zł brutto. Nie istotne czy zostały one wykonane jako jedno zamówienie (w ramach jednej umowy) czy też oddzielne (w ramach osobnej umowy dla każdego obiektu). Czyli w sumie dwa budynki o powierzchni nie mniejszej niż 300 m² każdy i o wartości nie mniejszej niż 300 tys. zł brutto każdy.

WÓJT
mgr inż. Krzysztof Saliwa